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ACTA NÚMERO CINCO DE CABILDO ABIERTO.- En la Ciudad de Guamúchil, Municipio
de Salvador Alvarado, Estado de Sinaloa, Estados Unidos Mexicanos, siendo las 10:00
horas del día (27) veintisiete del mes de Abril del año Dos Mil Dieciocho, reunidos en la
Sala de Juntas "Lic. Roberto Macías Fernández" de este H. Ayuntamiento de Salvador
Alvarado, Sinaloa, sito en Boulevard Antonio Rosales y Avenida Francisco Villa, previa
convocatoria del MVZ. FLAVIO FERNANDO SANCHEZ RIVERA, Presidente Municipal y
Licenciado ROBERTO VALENZUELA LEAL, Secretario del H. Ayuntamiento, los C.C.
Síndica Procuradora y Regidoras y Regidores Propietarios, con el objeto de celebrar
Sesión de Cabildo Abierto, para dar cumplimiento a lo previsto en el Artículo 25 de la Ley
de Gobierno Municipal del Estado de Sinaloa y Artículo 45 Inciso d), 49 Bis, 54 Bis, del
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento de Salvador Alvarado, la cual se regirá bajo el
siguiente:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ORDEN DEL DIA:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
----1.- LISTA DE ASISTENCIA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --
---- 11.- DECLARACION DE QUORUM LEGAL E INSTALACION DE LA SESION.- - - - --
- ------- 111.- LECTURA Y EN SU CASO, APROBACION DEL ACTA DE LA SESION
ANTERIOR DE CABILDO ABIERTO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --
----- IV.- INFORME DE UN REPRESENTANTE DE LA COMISION DE PARTICIPACION
CIUDADANA DEL CABILDO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ---
V.- TEMAS A TRATARSE Y NOMBRE DE PARTICIPANTES.- - - - - - - - - - - - - --

1. SOLICITUD DE INNSTALACION DE ALUMBRADO Y ARREGLO DE CAMINO
EN EL RANCHITO DE LA CORTINA DE LA PRESA EUSTAQUIO BUELNA,
POR EL C. LUIS ENRIQUE RUELAS SALAZAR

2. SOLICITUD DE CONSTRUCCION DE CANCHA DE VOEIBOL DE PLAYA EN
EL CENTRO DE ALTO RENDIMIENTO COLOSO DEL DIQUE, POR LA C.
YESENIA CASTRO VALENZUELA

3. SOLICITUD DE REHABILITACiÓN DE LA CANCHA DE BASQUETBOL DE LA
COMUNIAD DE PENJAMO, ASI COMO 2 VIAJES DE TIERRA PARA LA
ESCUELA PRIMARIA DE DICHA COMUNIDAD, POR LA C. ALBA AREL Y
CABRERA SALAZAR

4. SOLICITUD DE CONSTRUCCION DE LA BARDA DEL PANTEON DE LA
COMUNIDAD DE CAITIME, POR LA C. SARA ANGELlCA ORTEGA
SAN DOVAL

5. SOLICITUD DE DONACION DE LA CASETA DE POLlCIA DE LA
COMUNIDAD DE TRES PALMAS, PARA ESTABLECER COMEDOR
COMUNITARIO, POR EL C. MARCO ANTONIO CASTRO SANCHEZ

-- V/.- PARTICIPACION DE LOS SOLICITANTES, PARA LA EXPLlCACION VERBAL DE ~
SU SOLlCITUDY PARTICIPACION EN SU CASO A PETICION DEL PRESIDENT ,"RO
MUNICIPAL, DE LAS Y LOS SERVIDORES PÚBLICOS DE LAS ÁRE

___----=CORRESPONDIENTES A LO TEMAS MATERIA DE LA SESION, ASI COMO DE LAS \l,.,",~~

V
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LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO QUE ASI LO SOLlCITEN.- - - - - - - - - - --
------ VII.- CONCLUSIONES DE LA SESION.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- VIII.- CLAUSURA DE LA SESION.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
--- EL C. LICENCIADO ROBERTO VALENZUELA LEAL, Secretario del H. Ayuntamiento,
pone a consideración de los Ciudadanos Sindica Procuradora, Regidoras y Regidores
Propietarios integrantes del Cabildo, el Orden del Día y por estar de acuerdo a los
lineamientos establecidos en el Reglamento Interior del H. Ayuntamiento de Salvador
Alvarado, por UNANIMIDAD SE APRUEBA EN TODOS SUS PUNTOS.- - - - - - - - - - - - - -
----- A continuación se pasa al desahogo del PRIMER Punto del Orden del Día, que es
LISTA DE ASISTENCIA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --
---- Se encuentran presentes: el Ciudadano Presidente Municipal MVZ. FLAVIO
FERNANDO SANCHEZ RIVERA, la Ciudadana Síndica Procuradora MARIA OFELlA
INZUNZA INZUNZA, las Ciudadanas y Ciudadanos Regidores LEOBARDO LOPEZ
MONTOYA, ALMA ROSA GAXIOLA CAMACHO, JOSE ANTONIO GALLARDO ANGULO,
ISELA ANGULO PAYA, JUAN ISRAEL MONTOYA CAMACHO, DANIELA MEZA LUGO,
HERIBERTO SANCHEZ CAMACHO, REYNALDO LEYVA DUARTE Y VIANEY
FIGUEROA FELlX, los Ciudadanos Regidores JORGE LUIS SOSA VALENZUELA,
YANET YAZMIN VERDUZCO ESPERICUETA, ILlANA KARINA MORAGA INZUNZA Y
OTONIEL GONZALEZ, justifican su inasistencia.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- Acto seguido se pasa al desahogo del SEGUNDO Punto del Orden del Día que es
DECLARACION DE QUORUM LEGAL E INSTALACION DE LA SESION.- - - - - - - - - - --
----- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta: habiendo quórum legal declaro
instalada esta sesión de cabildo abierto número cinco, siendo las 10:00 horas de este
Viernes 27 de Abril del año 2018.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --
----- Continuando con el desahogo del Orden del Día se pasa al TERCER Punto, que es
LECTURA V EN SU CASO, APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR DE
CABILDO ABIERTO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --
---- LA C. REGIDORA DANIELA MEZA LUGO, manifiesta, solicito que se omita la lectura
del acta de la sesión pasada, ya que se nos entregó y turnó en tiempo y forma para
subsanar cualquier error.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

r-- -----EL C. REGIDOR JUAN ISRAEL MONTOYA CAMACWO, manifiesta, secundo la

r
j ~~~~Ci~~d~~a ~~~~~;~~~~ - ~~L- -;;C~~~~~~~~~~-~~~~t~- -a- -C~~~i~~~;c~¿n--;~ -I~~

1 presentes la propuesta de omitir la lectura del acta de la sesión anterior, lo cual es
APROBADO POR MAYORIA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
----- Acto seguido se pasa al CUARTO Punto del Orden del Día que es INFORM~ D~ UN

'~ " REPRESENTANTE DE LA COMISION DE PARTICIPACION CIUDADANA DEL

..

de la Comisión de Participación Ciudadana, me permito rendir el siguiente informe de I s. • •. ".

~

avances de las solicitudes de las sesiones de cabildo abierto anteriormente llevadas t' ~~~:

~ - .~ ./ - Y
Boulevard Antonio Rosales entre Ave' rancisco Villa y Avenida Vicente Guerrero S/N, Col. Centro, CP.81400
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cabo, informo que la comisión de participación ciudadana nos reunimos en días pasados
para darle seguimiento a las solicitudes anteriormente llevadas a cabo donde nos
dirigimos a las diferentes áreas y departamentos donde fueron turnadas dichas
solicitudes, como resultado los siguientes avances; en la solicitud que hizo la Señora
MARIA ELlDA ASTELLO JASO, donde solicita la introducción de la red de drenaje en la
Comunidad de Tultita, esta solicitud ahora si ya quedó autorizada y será ejecutada por
Japasa, está programada para su inicio dentro de quince días, la solicitud hecha por la
Maestra MARTHA OLlVIA CAZAREZ LOPEZ, donde ella solicita la pavimentación de la
calle Lázaro cárdenas que conecta con el boulevard Morelos en el Fraccionamiento
Chutarnonas, esta calle 'la quedó licitada '1 para la semana que entra se estará dando el
fallo a la empresa ganadora; la solicitud que hicieron del drenaje de los Chinos, esta obra
ya esta en proceso de licitación y será ejercida con recursos del Fondo 111de Sedesol; la
solicitud hecha por la Maestra AlOA GAXIOLA CAMACHO, donde ella solicita el
pavimento de la Calle Eustaquio Buelna de la Colonia Évora, esta obra ya está
proyectada, está incluida también en el paquete numero dos y el Presidente ya está en
gestiones con el Señor gobernador para conseguir el recurso necesario para llevar a cabo
está pavimentación; la solicitud que hizo la Señora ANA ESTELA GAXIOLA CAMACHO,
donde ella solicita la re nivelación de la rampa de acceso de la Carretera Guamúchil
Angostura, sobre la Gerardo Espinoza Ahumada de la Colonia Infonavit Jobori, está
solicitud ya se está en gestiones y platicas con la SCT; la solicitud que hizo MARIA

UCAS BAEZ SAÑUDO, donde ella solicita la solución del problema del desorden en el
área de esparcimiento anexa al Jardín de Niños Montessori de la Colonia Lomas del
Valle, está solicitud ya fue atendida y ya fue solucionado el problema: la solicitud hecha
por el Joven JUAN YORDIAL VALENZUELA RAMOS, Presidente de la Sociedad de
Alumnos de la Universidad Autónoma de Occidente, el solicita la instalación de una
parada oficial para los camiones urbanos y señalización de la misma en la Calle José
María vigil, frente a la universidad, así mismo solicita que la ruta de los camiones de la
ruta Angostura Guamúchil, pueda llegar hasta la universidad, esta solicitud lleva un
avance en el sentido de que ya se hizo el diagnóstico de factibilidad por parte de la
Dirección de Seguridad Pública y Tránsito Municipal, siendo está positiva y se está
!!Jestienando ante la Díreeelóe de Vialidad y Transporte, ya que esta es el área a la que
corresponde la autorización para ambos casos; la solicitud hecha por EVELlA AYON
ANGULO, donde solicita la construcción de un parque recreativo en la comunidad de
Caitime, Salvador Alvarado, decirles que este proyecto ya fue elaborado y como es un
proyecto ambicioso se esta programando en realizarse en etapas, la cual la primera etapa
ya está aprobada por el l=Ionorable Cabildo y consiste en la construcción de una cancha
de zumba y un andador perimetral. Sin mas por el momento es todo por informar.-
ATENTAMENTE.- LA COMISION DE PARTICIPACION CIUDADANA.- C. ISELA
ANGULO PAYAN, Presidenta; C. DANIELA MEZA LUGO, Secretaria; C. VIANEY..,~~~
FIGUEROA FELlX, Vocal; C YANET YAZMIN VERDUZCO ESPERICUETA, Vocal;
J9SÉ ANTONIO GAL ANGUL .Vocal.. - - - - ;;..;:.;.;;;;.; ;. .; ;; - - - - - " " - - - - ...;;- - ee l. g¡~~r
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---- A continuación se pasa al desahogo del Punto Número CINCO del Orden del Día que
es TEMAS A TRATARSE Y NOMBRE DE PART/CIPANTES.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - --
---- El C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, manifiesta; en el punto número hablará
LUIS ENRIQUE RUELAS SALAZAR, donde solicita instalación de alumbrado y arreglo del
camino en el Ranchito de la Cortina de la Presa Eustaquio Buelna, tiene usted la palabra-
---- EL C. LUIS ENRIQUE RUELAS SALAZAR, manifiesta; muy buenos días a todos los
presentes y Honorable Cabildo, pues vengo en representación de los habitantes de la
cortina de la presa un ranchito que está ahí donde sale al canal a un kilometro y medio,
por las noches nos quedamos en absoluta oscuridad y estamos solicitando alumbrado
público y el camino esta en malas condiciones también por el tiempo de lluvias, pues
esperamos un pronta respuesta para así tener acceso bueno y buen alumbrado, muchas
gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
--- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta, mira enrique comentarte que si ya
estuvimos por ahí, creo que ya se raspó ahí una parte de esa zona, vamos a seguir ahí
trabajando hacia abajo vamos a lIe9ar hasta donde está la casa alta, hasta ahí, y la
cuestión del alumbrado la semana próxima ya queda contemplado, la semana próxima ya
estará el alumbrado.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
----- EL C. REGIDOR JOSE ANTONIO GALLARDO ANGULO, manifiesta; pues si
quisiera agradecerle a Luis Enrique, que nos haya, pues que utilicen este cabildo, el
cabildo abierto para hacer este tipo de peticiones, justamente el cabildo abierto nació
como una manera de resolver las necesidades que a veces por la cuestión de la dinámica
de la administración pues muchas veces se dejan pasar de largo, pero el solo hecho de
tener al ciudadano y al grupo de ciudadanos que se forman para hacer una solicitud,

\, alguna necesidad que tengan en el lugar donde viven, en la colonia, pues es bastante

fe aceptable que nosotros le pongamos mas atención, y aparte yo si quisiera mencionart rápidamente como bien dice el Presidente Municipal, son de las cosas que la ciudadanía

res una de las mayores solicitudes que hace pues tener alumbrado publico, sabemos que
el alumbrado publico nos ayuda en buena medida a tener mas seguridad en el área donde

, unos viven, unos viven con mayores pues beneficios un poco mas de comodidades y
"-' anexo a esto el hecho de tener un mejor acceso para poder llegar a la casa, al lugar
¿r--- dende une va a descansar pues haee que mejeren las eeneíeíenes de trabaje, entonces

como yo creo que no tendríamos problema en darle para adelante en una iniciativa como
esta, muchas gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
----EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, manifiesta; de no haber otro comentario
al respecto, agradecemos la participación a Luis Enrique Ruelas Salazar, y siguiendo con
este orden vamos a oeder la participación a MONICA YOVANA CASTRO MUÑOZ, ya que
Yesenia Castro Valenzuela, no pudo estar presente por motivos de fuerza mayor, donde
solicita construcción de cancha de voleibol de playa en el centro de alto rendimiento
Coloso del Dique, tiene usted la palabra.- - - -:- - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ~~='
---LA C. MONICA YOVANA. STRO MUNOZ, manifiesta, gracias, buenos días, pu s
omo comentaba vengo e res.ntaGió;; los deportistas del municipiod. Salva 7~:':';¡"""í

da FranCisc¿~a y Avenida Vicente Guerrero S/N. Col. Centro. CP.81400
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Alvarado y por medio de la presente me dirijo ante usted primero que nada para saludarle
y agradecerle el apoyo que se nos ha brindado, así como también solicitarle la
construcción de una nueva cancha de voleibol de playa en el centro de alto rendimiento
Coloso del Dique, para seguir fomentando este deporte con las nuevas generaciones de
niños y jóvenes que representan al municipio, ya que actualmente existe una cancha muy
aislada del centro de alto rendimiento y en pésimas condiciones, por lo que no se le ha
dado mantenimiento a está y no cuenta con los requerimientos necesarios para que
funcione adecuadamente, igualmente como comentaba esta muy aislada y esta en una
zona como que de muy peligro para nosotros, a veces nos quedamos hasta tarde y ya no
alumbramiento para esa parte, es por eso que la petición es para que quede mas céntrica
y al alcance de todos los deportistas, gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
----- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta; Yovana, informarte que si ya
estuvimos viendo esa solicitud tuya con anterioridad y próximamente ya iniciamos con
ello, ya solicitamos al PIDS al Patronato Impulsor del Deporte de Sinaloa, para el apoyo
para esta cancha, los recursos nuestros es para la instalación de la cancha y ellos nos
van a dar el área donde se detienen con tres tipos de detención, para damas voleibol
normal, y el cochibol famoso, entonces ya lo traemos agendado, ya lo platicamos con
Juan Carlos, ya nos dio el lugar como, y la próxima semana iniciamos con ello.- - - - - - - -
--- EL C. REGIDOR REYNALDO LEYVA DUARTE, manifiesta; nada mas quería
preguntarle al director de fomento deportivo en que parte es donde se va a ubicar ahora la
nueva cancha, se me hace que la que está es la que está al fondo, allá después del
campo de futbol y si la verdad si le falta mucho a ese campito, en que parte se va a
ubicar, nada más quería saber.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- EL C. DIRECTOR DEL INSTITUTO MUNICIPAL DEL DEPORTE JUAN CARLOS

1"\ CAMACHO ROJO, manifiesta, buenos días a todos, con el permiso del Presidente

~

Municipal y respondiendo a su pregunta Señor Regidor, quiero comentarle que estuvimos

~

platicando con nuestro Presidente, la cancha que se va a construir será en lo que es el
costado de la alberca semi olímpica, en un espacio que no está utilizado y a un lado de la

. cancha de baloncesto que tenemos ahí, pegado a lo que es la carretera Guamúchil
angostura, entonces ahí se está planeando lo que es la construcción de esta cancha,r- eeme lo cementé nuestre Presidente, ya se ptatleé 001'1 el personal del PIDS, een el
ingeniero José Oscar Sánchez y Carlos Moran Dosta, para el cumplimiento de esta
petición.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, manifiesta, de no haber otro
comentario, les comento que el punto número tres donde participaría la Ciudadana ALBA
AR~L Y CAB~~~A SALAZAR, por motivos de fuerza mayor no se pudo trasladar de la
Comunidad de Pénjamo hacia esta cabecera municipal, por lo tanto vamos a pasar a la
cuarta solicitud, donde va a participar SARA ANGEUCA ORTEGA SANDOVAL.- - - - - - --
----- EL C. REGIDOR HERIBERTO SANCHEZ CAMACHO, manifiesta, Señor Secretario,~~~

ntes de pasar al sigu' te, como fue de al una manera una solicitud formal de
ciudadana Alba Arel a rera Salazar, y víen o que realmente las comunidades ruralts.~tJ!.~r

Boulevard Antonio Rosale Avenida Vicente Guerrero S/N, Col. Centro, CP.81400
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cuando plantean una necesidad pues estás son planteados prácticamente por que hay
una verdadera necesidad, yo solicito que si lo planteó por escrito por atención a ella y en
comprensión a su justificación que al menos se le diera lectura para efecto de que los

~ funcionarios aquí presentes tomen nota y si es necesario, digo si es posible pues se le de
______,'_''''=_ y solución o al menos se registre esa necesidad.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

~ ----- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta, comentarles que efectivamente es una
solicitud que se había hecho con anterioridad, es una solicitud que nosotros ya estamos
con ella, ya le mandamos la tierra la semana pasada, dos viajes de tierra muerta, es un
costado de una cancha al aire libre, ahí nos la pidieron y ahí estamos trabajando en ello,
entonces son solicitudes que ya estamos trabajando con ellas y vamos pronto a tener esa
cancha, es una cancha para las damas, es una cancha que nos pidieron ellas y nos
pidieron una techumbre también en esa comunidad.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
--- EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, manifiesta; en atención a la solicitud del
Señor Regidor Heriberto Sánchez Camacho, voy a dar lectura a la solicitud hecha y dice:
Villa Benito Juárez, Salvador Alvarado, Sinaloa 23 de Abril del 2018.- MVZ FLAVIO
FERNANDO SANCHEZ RIVERA, Presidente Municipal de salvador Alvarado, Sinaloa,-
Presente.- Por medio de la presente me permito saludarle y a la vez solicitarle la
rehabilitación de la Cancha de Basquetbol que ya tiene piso de concreto de 40 x 40
metros, y dos viajes de tierra muerta para la Escuela Primaria Campo Pénjamo, Salvador
Alvarado, Sinaloa.-Esperando una respuesta favorable a la presente reciba un cordial
saludo.-ATENTAMENTE.-ALBA ARELY CABRERA SALAZAR, Comisario Municipal.- C.
PORFIRIO CAMACHO MORENO, Sindico Municipal.- De no haber otro comentario al
respecto, pasamos al punto número cuatro, donde participa SARA ANGEL/CA ORTEGA

r-
. SANDOVAL, y solicita la construcción de la barda del panteón de la comunidad de\\T Caitime, Salvador Alvarado, tiene usted la palabra Sara Angélica Ortega Sandoval.- - - --

~

\ ---- LA C. SARA ANGEL/CA ORTEGA SANDOVAL, manifiesta; gracias, muy buenos días
~ Honorable Cabildo, Señor presidente Municipal, vengo en representación de los

. habitantes de la comunidad de Caitime, por medio del presente me dirijo a ustedes para
solicitarles un apoyo para nuestra comunidad de Caitime, esperando sea tomada en
cuenta y nos tomen en consideración y seamos agraciados con nuestra petición; ester- apoye es "ara la censtrueeíé» de la Barda para el Panteón de nuestra comunidad arriba
mencionada, pues le informo que es necesario contar con el apoyo solicitado, este nos
ayudará a proteger la entrada de animales los cuales realizan muchos destrozos, esto
también nos ayudará a realizar un reglamento para llevar un orden en dicho panteón, le
hago saber que ya contamos con un recurso el cual lo fuimos obteniendo con actividades
que realizamos para empezar con dichas actividades lo que queremos hacer,
agradeciendo la atención prestada a todos los presentes y vernos favorecidos con nuestra
petición quedo a sus órdenes, gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta; Sara Angélica, vamos a hacer u "

resupuesto, vamos a hacer levantamiento para ello, cuanto va arrojar, con cuanto n ti j
j ,

va • apoyar ustedes y e n vamos a pon nosotros, le voy a ceder la voz .1 tnqem 'Q~

~ntonlO Rosalesen re A nido F,anelsca . ~Avenlda Vicente Sue".,a S/N,Col.Cent,a,~"8:~~

v
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Jaquez, para que él nos dé el pormenor de ello.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
--- EL C. INGENIERO VICTOR RICARDO JAQUEZ QUIÑONEZ, Director de obras
Públicas, manifiesta; gracias, con el permiso señor Presidente, Secretario y compañeros
Regidores, como lo comenta el Señor Presidente, vamos a checar el presupuesto, vamos
a ir a revisar el proyecto que tienen en consideración ustedes, cuanto cuentan con su
aportación y ver de que manera el Ayuntamiento hace el complemento de lo que sea, la
próxima semana estaremos por ahí.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- -
----- LA C. REGIDORA ISELA ANGULa PAYAN, manifiesta; yo nada mas quiero felicitar
a Sara Angélica, la verdad que siempre se ha dicho que entre sociedad y gobierno se
hacen mas y mejores cosas, ellos están poniendo la muestra de que tienen iniciativa de
apoyar al gobierno con las actividades que han llevado a cabo para recaudar y llevar a
cabo. la construcción de esa barda, pues decirle Sara Angélica que como lo dijo nuestro
Presidente, vamos a tratar de atender esta solicitud lo mas pronto posible, agradecerle y
felicitar al comité que han llevado a cabo todo esto.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- EL C. REGIDOR JOSE ANTONIO GALLARDO ANGULa, manifiesta; muchas 9racias
Sara Angélica, yo comento lo siguiente coincidentemente en la sesión ordinaria pasada se
tocó el tema de los panteones que hay en Salvador Alvarado, ahí se decidió pues a
empezar a elaborar un reglamento para panteones justamente para evitar este tipo de
cosas de que no hay un orden, nunca se ha establecido y si es conveniente que cuando
menos los dolientes tengan la exacta ubicación de su tumba, cual tumba es de su
propiedad, las colindancias, en fin, adicionalmente en esta sesión de cabildo ordinaria se
comentó por parte del compañero Reynaldo de hacer una barda en uno de los panteones,

~ en el panteón nuevo concretamente, justamente porque se hacen una serie de destrozos

pjiediferente índole una de ellas como lo comentas tu es por animales que tienen acceso,
~ de tal manera que destruyen las tumbas, destruyen lo que son las ofrendas que se dejan
~ en cada una de las tumbas, y aparte que en algunos de estos casos se recurren también

andalismo, entonces este esquema que como bien se propone de trabajar en conjunto
que es gobierno y sociedad para poder pues delimitar con una barda poder separar o

tener una frontera por decir así lo que es cada uno de los panteones pues va ayudar a
que tengamos un mejor manejo, un mejor uso, y podamos tener un mejor lugar en donde
pedames tener a nuestre seres queríees, pues ye eree que ne haerla problema de que le
diéramos para adelante en una propuesta como esta, y muchas gracias por participar.- - -
---- EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, manifiesta, de no haber otro comentario
en este punto, agradecemos la participación de Sara Angélica Ortega Sandoval, y
pasamos al punto cinco donde participará MARCO ANTONIO CASTRO SANCHEZ,
donde solicita la donación de la caseta de policía de la comunidad de Tres Palmas, para
establecer un comedor comunitario, tiene usted la palabra.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- EL C. MARCO ANTONIO CASTRO SANCHEZ, manifiesta, buenos días Señor
Presidente, buenos días Señores Regidores, mi nombre es Marco Antonio Castr ~~\)"!':Z'~

Sánchez, vengo de la comunid de la Comunidad de Tres Palmas y vengo a solicitar a
Caseta de policía para u e or cornunítarí ,si nos la pueden facilitar, gracias." '" ••'" ~~ifI"'í

)
~-
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--- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta, buenos días Marco Antonio, en una
ocasión anterior estuvimos con ustedes precisamente cuando hicimos el levantamiento de

~

n gimnasio al aire libre, y ahí las señoras que nos atendieron nos hicieron la solicitud de
un comedor comunitario, estamos iniciando cinco comedores comunitarios aquí en

alvador Alvarado en la mancha urbana cuatro en la mancha urbana y uno en el Álamo
de los Montoya y el sexto seria el de ustedes, el de tres palmas, entonces ahí salió el
comentario, les decía yo, les comentaba que si tenían un lugar donde establecer el
comedor comunitario y me dijeron aquí está, donde, la caseta de policía, pues si está la
caseta de policía pero tendríamos que habilitarla para que cumpliera con ello, de hecho si
tenemos la autorización para el comedor comunitario, ahorita vamos a pedir al Cuerpo de
Regidores que nos tomen a bien la donación de ese bien de la caseta de policía para que
sea el comedor comunitario de Tres Palmas.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- EL C. REGIDOR HERIBERTO SANCHEZ CAMACHO, manifiesta; una de las
necesidades mas sentidas de la comunidad, del estado y quizás del país es el aspecto de
la sequridad pública, sobre todo la zona de 3 Palmas, la 15 de septiembre y toda esa
zona pues que se ha visto afectada por situaciones en las cuales se han suscitado en esa
zona y son vulnerables precisamente a las actividades de grupos delictivos y cuando se
construyeron las casetas se construyeron precisamente con ese espíritu de establecer un
compromiso de parte de la autoridad municipal para que esos lugares sean resguardados

ediante la seguridad pública, sin embargo ha sido tema de esta mesa de que el numero
de elementos policíacos pues no es el que realmente se requiere para cubrir todas las
necesidades de prevención y de seguridad, tan es así que pues hemos visto la necesidad
de que apoyen otras instancias como el ejercito y otras corporaciones de corte federal y
ahí en Tres palmas una característica que tiene pues es precisamente las carencias yo
creo que antes de otros comedores debió de haberse dado precisamente ahí en 3
palmas, por la situación económica y las condiciones de la comunidad, yo no le veo caso
que haya esos elefantes blancos como le llaman, es decir construcción que están
inutilizadas y que poco a poco se han ido adaptando a otras necesidades, todo esto lo

(/ manifiesto porque quiero yo pues hacer eco en la solicitud que hace Toño y pedirles que
~ sin ninguna discusión apoyemos que la caseta se destine precisamente a un comedor

~ comunitario porque de otra manera va a seguir estando inutilizado inclusive creo que

\'\

hasta los propios delincuentes ahí pues hacen alarde de su prepotencia ante ese lugar,
quizás si se le da el destino de comedor pues pudiera haber otro tipo de actitud, yo avalo
y estoy de acuerdo y la brevedad posible acordemos donarle a la comunidad para ese
comedor y ojala pronto este utilizándose para beneficio de la comunidad, esa es mi
participación para pedir que todos avalamos la petición del compañero Marco Antonio y
que pueda ser utilizado lo más pronto posible.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- EL C. REGIDOR LEOBARDO LOPEZ MONTOY A. manifiesta; muy buenos días

stimados integrantes del cabil amigos de los medios de comunicación, funcionario ~
públicas, invitados muy espe s que hoy nos acompañan y que han sido quienes h

__ venido participando nu tr íudadanos de olonias y comunidades en este importan
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ejercicio de cabildo abierto, un espacio de expresión sin duda para los ciudadanos, un
derecho que la ley les otorga y que hoy como administración pública estamos mas
obligados a atender este tipo de solicitudes, en cuanto al tema que ha planteado el Señor
Marco Antonio, yo creo que lo que ha dicho aquí nuestro compañero Regidor Licenciado
Heriberto, pues tiene mucho sentido y también el planteamiento para lo que se ha
expuesto de que se faciliten estás instalaciones en su momento pues trabajaron como un
espacio donde había seguridad pública ahí ya hace un tiempo que no funciona como tal y
creo que el tema para el cual se esta solicitando pues sin duda será lo que mejorara la
calidad de vida de los habitantes de esa comunidad, el tema de los comedores
comunitarios sin duda que ayuda y beneficia a muchas personas, yo quiero reconocer
también la gestión de nuestro Presidente en el sentido de que se han venido ampliando
esos espacios de comedores comunitarios y ojala que con ese dinamismo el Presidente
siga gestionando mas espacios que puedan beneficiar a mas ciudadanos aquí en nuestro
Municipio, yo también avalo y aplaudo la solicitud que ha hecho nuestro ciudadano amigo
Marco Antonio Castro Sánchez, con el tema de facilitarle el espacio de la caseta de
policía para que se instale el comedor comunitario.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta, los comedores comunitarios que se

-lnstalaron aquí en Salvador Alvarado, los cinco comedores han tenido un éxito tremendo,
yo fui a desayunar en la mañana en uno había mas de 30 niños desayunando y adultos y
estaban haciendo fila mas, entonces la verdad es de que ha sido bastante bueno, porque
van las familias y comen todos por diez pesos, es una dieta balanceada, es una dieta
saludable, es una dieta que pues tenemos que seguir con ello, Tamazula me solicitó uno,
estamos por conducto del DIF queriendo abrir uno, el DIF tiene una instalación y esa,,'",. -"""""- '-,,,
instalación la vamos acondicionar para que el DIF lo opere, y así vamos a seguir
trabajando con los comedores que han tenido un éxito tremendo, no sé si el Licenciado

~

Jesús Ramón quiera comentar algo sobre los comedores.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
~ ---- EL C. LICENCIADO JESUS RAMON LOPEZ LÓPEZ, Director de SEDESOL,

anifiesta; buenos días a todos, señor Presidente, Honorable Cuerpo de Regidores y
público que nos acompaña, efectivamente informarles a grandes rasgos que este.•....

~ programa de los comedores, pues es un programa que ha tenido mucho éxito, el cual nos
~ ha tocado ser pioneros, el Municipio de Salvador Alvarado, era el único que no tenia
¡~ comedores y debemos decirles que por gestiones de nuestro Presidente Municipal hoy en
t 1 Salvador Alvarado se logrado colocar 6 comedores, y quiere decir que los demás

municipios no tuvieron la misma gestión para bajar el mismo numero de comedores, en el
caso de Badiraguato por poner un ejemplo nada mas se logró bajar uno, entonces quiere
deeír que Salvador Alvarado en ese tema pues lleva un avance muy bueno, es una
información general así breve pues el muy amplio el programa, es decirles que hemos
tenido una respuesta muy satisfactoria en cuestión de desayunos estamos alrededor de

20 desayunos que se están dando, en la hora de la comida pues se supera el numero
tienen una recaudación alrededor e 800 a Mil Pesos al día cada comedor, ese dinero
está utilizando en mejor fa s propias co nas, muy motivadas las mujeres en esf.i1~~~tf
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caso, pues toda madre de familia tiene un derecho a alimentación, es decir que si ellas
participan en un comedor pues ellas no pagan y tiene derecho a meter a tres integrantes
de su familia, es decir que si es una madre soltera pues tiene un beneficio muy grande en
ese programa, y pues a grandes rasgos en eso consiste ese programa en abatir esa

~

carencia de alimentación, vamos a seguir trabajando muy duro apoyando esta causa y
nos ponemos a la orden con la mejor disposición de seguir adelante, muchas gracias.- - -
----- EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, manifiesta, como hay un punto que

~ concierne directamente a este cabildo, que es la solicitud de donación de la caseta de
policía de la comunidad de 3 palmas para establecer un comedor comunitaria, pregunto a
los presentes si aceptan, si aprueban la solicitud de donación de la caseta de policía, por
lo que se toma el siguiente:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - A C U E R DO :- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

~

--- POR UNANIMIDAD se autoriza se otorgue en donación la caseta de policía ubicada
. - en la comunidad de 3 palmas de este municipio de Salvador Alvarado, para que sea

"':.: . utilizado como comedor comunitario, y se realicen los trámites correspondientes.- - - - - - -
----- Continuando con el desahogo del orden del día se pasa al siguiente punto que es el
número SEIS de PARTICIPACION DE LOS SOLICITANTES, PARA LA EXPLlCACION
VERBAL DE SU SOLICITUD Y PARTICIPACION EN SU CASO A PETICION DEL
PRESIDENTE MUNICIPAL DE LAS Y LOS SERVIDORES PUBLlCOS DE LAS AREAS

ORREPSONDIENTES A LOS TEMAS MATERIA DE LA SESION, Así COMO DE LAS Y
LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO QUE ASI LO SOLlCITEN.- - - - - - - - - - --
----- En virtud de haberse desarrollado este punto con la participación de los participantes;
A continuación se pasa al desahogo del Punto Número SIETE del orden del día que es
CONCLUSIONES DE LA SESION.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ---

,/ ----- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta; comentarles que hemos estado en

~

contacto, hemos estado fuertemente trabajando en distintas instancias y direcciones del

~

ayuntamiento, los comedores comunitarios se los vuelvo a comentar, han tenido un éxito
~ tremendo porque pues la gente necesita comer y una de las cuestiones por la cual

nuestro gobierno, nosotros mismos, ustedes como cabildo y nosotros como presidencia
municipal estamos interesados en ello, estamos interesados en que la gente tenga una

- buena nutrición, una buena educación, vamos a ir trabajando en ello, los vamos ir
-...... _~corporando al deporte también, preguntarle Señor Secretario, si tiene titulo esa caseta

1
,," de policía porque si nos exigen un titulo que sea a nombre del H. Ayuntamiento para que
~ promueve Sedesol todo lo que conlleva el comedor comunitario.- - - - - - - - - - - - - - - - - --

, ---- EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, manifiesta, si Señor Presidente, no hay
titulo lo que se estila ahí como es una comunidad ejidal se hace una constancia de
donación de parte del ejido, al ejido le pertenece, en este caso es el ejido Venustiano
Carranza, cuando se han establecido en otras comunidades se hace ese proceso, se
cede y comparecen ellos ante un Notario Público como autoridades, afortunadament ~

\ don Toño es el comisaria ejidal y comisario municipal también; a lo que dice el
ARCO ANTONIO O SANCHEZ, nosotr s donamos el terreno y participación
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la construcción de la caseta; preguntando el C. PRESIDENTE MUNICIPAL, entonces ya
esta donado el terreno; respondiendo el C. MARCO ANTONIO CASTRO SANCHEZ, si
esta donado, lo donamos cuando Jaime Irizar era Presidente, para la caseta; a lo que dice
el C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, entonces vamos a revisar y se haría una

~

donación similar actualizada a nombre del Ayuntamiento; diciendo el C. PRESIDENTE
MUNICIPAL, es que si ya esta donado al ayuntamiento nos sirve esa misma donación, lo
checamos y vemos para actualizar; a lo que dice el C. SECRETARIO DEL

YUNTAMIENTO, vamos a checar para actualizarlo o si no como dice el Señor
Presidente con ese documento sería suficiente.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
----- EL C. REGIDOR LEOBARDO LOPEZ MONTOYA, manifiesta, yo quiero aprovechar
el espacio para felicitar a quienes hoy vinieron a participar y también hacer una pequeña
reseña de que hoy ya es la quinta sesión de cabildo abierto que ha llevado este honorable
Ayuntamiento y quienes nos han estado acompañando en estos ejercicios pues se han
dado cuenta de que se rinde un informe de los avances y las conclusiones de las
solicitudes que aquí se han hecho y yo creo que esto motiva a que en los ejercicios de las
siguientes sesiones que están por venir pues los ciudadanos se interesen en venir a estos
espacios que son precisamente para ellos para que participen y que hagan las solicitudes
a este ayuntamiento, felicito a quienes encabezan esta comisión y a quienes rinden el
informe en este caso a la compañera Isela porque en el ejercicio de su informe pues dio
cuenta muy puntual de que hay solicitudes que se han atendido, otras que están en
proceso y unas que están a punto de iniciarse, entonces sin duda que este ejercicio que
es precisamente para los ciudadanos pues nos ha permitido caminar un poco mas a prisa

orque la verdad si llegan muchas solicitudes a diario aquí al ayuntamiento pero a veces
si no se presenta el ciudadano pues no nos damos cuenta de esa necesidad, creo que
son sanos estos ejercicios los seguiremos llevando a cabo los que nos correspondan y
que nos ayuden a motivar mas a los ciudadanos para que asistan y nos hagan las
solicitudes de necesidades y planteamientos a este Ayuntamiento, les agradezco y con
esto termino mi participación en esta importante sesión de cabildo abierto.- - - - - - - - - - - -
---- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta, en cuanto a las cinco solicitudes que
nos hicieron el día de hoy, la de Enrique Ruelas Salazar, está quedaría ya instalada para
la, práxima semana 1'0que es el alumbrado yel arreglo del camino, la otra solicitud de
Yovana, la cancha de voleibol de playa en el centro de alto rendimiento Coloso del Dique,
también esa cancha ya va a estar la próxima semana instalada y ahí vamos a reforzar la
seguridad, me comentaban que llegaban mucho vándalo, me hizo el comentario Juan
Carlos, ya lo platiqué con el director de Seguridad Pública y van a tener presencia policial
para frenar esta situación, la otra solicitud de Alba Areli que no estuvo presente, pues eso
estamos con ello también, se le va a dar seguimiento para la próxima semana, la solicitud

\\\ sobre la barda del panteón, lo platiqué con el Ingeniero Jaquez, la próxima semana se va
"'~ hacer un levantamiento para de ahí nos arroje un presupuesto y ya checarlo con el comíté ,~R~~

con los recursos que tienen ell s como podemos complementar y ayudar para que e 11 ~

lleve a cabo osa barda e an ón de eaitime, lo último la donación de la caseta pu • ¿~~~~~~~ r ALlY~ ~
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felicito a todos ustedes por hacer esa donación, que le va a servir mucho a las
comunidades porque convergen tres comunidades ahí, entonces ahí van a comer a tomar
sus alimentos estas personas, Marco Antonio Castro Sánchez, lo felicito mi amigo,
estamos contentos de que se preocupe por su comunidad y ya próximamente estaremos
con ustedes, en la adaptación de la caseta y ya cuando este instalado en comedor,
muchas gracias a todos.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
------ Acto seguido se pasa al Punto Número OCHO que es CLAUSURA DE LA SESION.-
---- En el uso de la voz C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta; habiendo concluido
todos los puntos del orden del día de esta sesión de cabildo abierto número cinco, la
damos por clausurada siendo las 10:54 horas de este viernes 27 de Abril del año 2018,
muchas gracias a todos; levantándose para constancia la presente acta que firman los
que en ella intervinieron.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

DO SANCHEZ RIVERA
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